

# 别了,季后赛!

肯帝亚客场不敌广东队,提前一轮和CBA季后赛说再见



昨晚的CBA联赛,江苏肯帝亚客场96:110不敌广东队。结束了本场比赛之后,肯帝亚排联赛第十,距第七的四川队差两个胜场,在联赛仅剩一轮的情况下已经追不上四川队。虽然位居第八和第九的北京队和山东队胜场都只比肯帝亚多一个,但由于两队在小分上比肯帝亚都占优,即使肯帝亚最后一轮拿下深圳队,也将和季后赛说再见。

本赛季,肯帝亚提出了冲击季后赛的目标,全队上下一个赛季都在为此奋斗。直到昨晚倒数第二轮比赛结束,他们才退出季后赛的争夺。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

## 老胡发威,但未能挽救球队

江苏肯帝亚客场对阵广东队,对双方来说都至关重要。肯帝亚若能在客场掀翻强大的广东队,他们在最后一轮仍有晋级季后赛的机会。对于广东队来说,早已确定季后赛席位的他们并非无欲无求,此战前广东队虽然高居联赛第三,但是与第四和第五的辽宁队和广厦胜场相同,如果此战输球,他们甚至有可能滑到联赛第五。

昨晚的比赛,肯帝亚派出了马尚·布鲁克斯、易立、李原宇、柳伟、常亚松五员大将首发。比赛一开始,客场作战的肯帝亚抢占

先机,布鲁克斯接连两个三分命中,柳伟在篮下也获得两分,肯帝亚开局阶段取得领先。但是广东队毕竟拥有易建联,肯帝亚在篮下逐渐抢不到任何机会,在第一节中段时广东队将比分反超。之后,肯帝亚就一直处于追分的状态,虽然第二节一上来也打出过8:0的小高潮,但全场比赛并未能反超比分,最终输掉比赛。

数据方面,此役布鲁克斯拿下全场最高的36分,还有11个篮板进账。老将胡雪峰发挥神勇,第二节披挂上阵的他全场拿到11分,另有4次助攻3次抢断。

## 客场输球,提前告别季后赛

今年,是肯帝亚集团接手江苏篮球的第二年,在经历了第一年的缓冲之后,肯帝亚在第二年提出了冲击季后赛的目标。作为CBA老牌劲旅,江苏篮球已经经历了很长一段时间的低谷,冲击季后赛是所有江苏球迷的愿望。

本赛季,肯帝亚可谓低开高走,在经历了开局三连败之后,肯帝亚逐渐走上正轨,在赛季过半时,胜率达到五成。但是由于CBA联赛今年八强争夺战异常惨烈,肯帝亚半程之后一直在第十左右徘徊。但球队

从未放弃,全队从主帅胡雪峰到执行主帅贝西洛维奇,从球员到球迷,都坚定信念,一场一场地拼,渴望打进季后赛。直到昨晚联赛倒数第二轮,肯帝亚客场输给广东队,才退出季后赛的争夺。

昨晚过后,肯帝亚以20胜17负的战绩排名联赛第十,同时,四川队主场拿下天津,排名第七,北京队拿下福建,目前位居第八,山东队虽然输给新疆,但仍比肯帝亚多胜一场,排名第九。由于胜负关系不占优,肯帝亚已经彻底告别季后赛。

进攻各自为战,防守漏洞百出,输给深圳队不奇怪

## 三连客,同曦三连败

CBA常规赛即将收官,很多球队为了一个季后赛席位争得你死我活,早已告别季后赛的江苏同曦却只想着早点放假。昨晚,他们在客场挑战深圳队的比赛中打得一盘散沙、毫无斗志,最终以112:128输球,此次广东三连客之旅以全负告终。

现代快报/ZAKER南京记者 沈忱

同曦全面被压制



此次广东三连客之旅,同曦面临极大的困难。先发控球后卫冯欣遭到禁赛,先发得分后卫又因为累积违体犯规被自动停赛一场,缺席了和广东队的比赛。在那场比赛中,主帅丁伟只能用魏政贤和张财宝担纲先发后场,同曦阵容已是面目全非。原本广东三连客就不好打,再遇到缺兵少将,同曦根本就无力应对。在输给了最有希望取胜的广州队后,同曦在接下来和广东队以及深圳队的比赛中有点放弃的意思。

昨晚,同曦打深圳队和之前打广东队基本一样——进攻各自为战,防守漏洞百出。面对深圳队

这样的强队,如此打球自然是找虐。第一节打完,同曦就输了15分。第二节,分差越拉越大,同曦最多时落后达24分。

同曦队员单打成风,无论是先发还是替补,到了场上眼中只有篮球,好不容易想起来传球了还出现失误。最令人无语的一幕出现在第三节,同曦快攻二打一,跑在前面的康宁汉姆鬼使神差地没有自己干,而是将球传给了跟进的阿巴斯。阿巴斯显然没有做好准备,球直接从头顶上飞出了界外。眼看着稳稳得分的二打一竟然以这种方式终结,丁伟只剩下了苦笑。

此役,同曦全队助攻只有10次,失误却达到了24次。不可否认的是,在没有名次压力的情况下,同曦队员非但不珍惜和强队过招的锻炼机会,反而想着早点结束这个噩梦般的赛季。康宁汉姆此役停赛归来,第三节引领了同曦的反击,一度帮助球队将分差缩小到13分。可没过多久,他又犯病了。第四节因为对裁判判罚不满,康宁汉姆恶语相向,连队友都劝不住,结果又一次被驱逐出场。根据规则,康宁汉姆下一场自动停赛,在常规赛只剩下一场的情况下,这意味着他可以放假回家了。

## 短消息

### 温格:我会再执教一个赛季

阿森纳1:5惨败的新闻还在被人提及,主帅温格更是坐在火山口。质疑声中,温格并不服输,他表示球队需要重建信心,“现在最重要的是专注于下一场比赛……我们必须重建信心与信念。”他还否认更衣室内出现争执,“根本没有(争执)。每个人都非常失望,但除了巨大的失望与悲痛,更衣室里没有其他事情。”

不管发生了什么,我下赛季都会继续执教。不管是不是在这里,这一点是肯定的。我痛恨失败,痛恨输掉比赛。我对这家俱乐部负有巨大的责任。这责任很难承担,但我有力量与经验。”温格说。综合

## 环太湖打造江苏体育特色小镇

快报讯(记者 王卫) 昨天,环太湖、泛太湖体育产业建设合作签约仪式在南京奥体中心体育场新闻发布厅召开。在签约仪式上,与会各方就共同建设体育产业及“特色(体育)小镇”的内容、渠道、建设、运营等多领域深度合作达成一致。与会各方一致决定,以体育+旅游及“特色(体育)小镇”产业发展建设为核心战略目标,环太湖国际自行车赛为产业链布局方向,同时通过引入环湖马拉松、徒步等赛事IP,共